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1 Grey Praying Buddha
Est. 20 - 30

2 3 Piece Cast Alloy Garden Setting
Est. 120 - 180

2A Vintage Cast Iron Enameled Bathtub with 5 Claw Feet - (as is)
Est. 50 - 150

3 6 Assorted Garden Tools
Est. 30 - 50

4 40 Gallon Drum Composter
Est. 50 - 80

5 3' Metal Sunshine Gate with Hinges (as is)
Est. 40 - 60

6 2 Grey Buckets + Iron Brazier
Est. 30 - 50

7 Large Concrete Flower Basket + Square Planter - As Is
Est. 20 - 30

8 Large Carved Roses Basalt Pot on Plinth
Est. 50 - 90

9 Concrete Parrot on Stump
Est. 25 - 40

10 3 Large + 1 Small Terracotta Pots - 2 Painted
Est. 50 - 80

11 Asstd Lot of Vintage Crab Pots for Garden Display
Est. 20 - 40

12 Large Carved Basalt Bird Bath/Planter - Holes Drilled in Bowl
Est. 60 - 120

13 Large Grey Water Feature with Electrics - As Is - Plinth is Cracked
But Doesn't Affect Function

Est. 100 - 250
14 4 Piece Poly Wicker Outdoor Setting With Cushions

Est. 150 - 300
15 Tall Vintage 7 Station Iron Pan Stand

Est. 60 - 100
16 Steel Milage Signs on Timber Back

Est. 50 - 80
17 Vintage German Porcelain Bird Jug and Staffs Sausage Dog -

Marked to Base

Est. 50 - 80
18 Vintage Porcelain Budgerigars Figurine - Marked to Base

Est. 40 - 60
19 Pair of Mid Century W.German Lava Glazed Vases

Est. 50 - 80
20 Vintage Wembley Eare Kookaburra Lustre Ashtray

Est. 50 - 75
21 2 Pieces of Hand Painted Australian Studio Anna Pottery

Est. 30 - 60
22 4 Pieces of Cloisonne Wear

Est. 40 - 80
23 Pair of Carved Hardstone Dragons - 1 As Is

Est. 80 - 140
24 Asstd Lot inc. Vintage Knives, Pipes and Tins

Est. 60 - 90
25 3 Collectable Official 007 Cars in Original Boxes

Est. 100 - 150
26 2 x Vintage Brass Grease Pumps + Brass Test Sieve

Est. 50 - 100
27 Asstd Lot of Small Art Pottery Pieces

Est. 50 - 80

28 3 Collectable Official 007 Cars in Original Boxes
Est. 100 - 150

29 Xylonite Bedroom Set
Est. 30 - 50

30 2 Vintage Dolls Prams + Stroller
Est. 60 - 100

31 Original Acrylic on Canvas - Untitled by Di Barlow
Est. 40 - 80

32 5 Asstd Canvas Artworks inc Large Flower + 4 Beach Scenes
Est. 50 - 100

33 Original Acrylic on Canvas - Yacht Race by Nichole Harris
Est. 80 - 150

34 Large Original Acrylic on Canvas - "Coastal Inlet" signed Gail
Affleck, Dated 06

Est. 200 - 250
35 Original Oil on Canvas - Just A Little Dalliance by Nicole Hoschke

Est. 100 - 150
36 5 Asstd Framed Prints - 2 Large 3 Small

Est. 30 - 50
37 Framed Behind Glass Watercolor - Beach Walk Fraser Island by

James Yearnley

Est. 50 - 100
38 Original Oil on Canvas - Earth Of Abundance by Shirley Marais

Est. 80 - 150
39 Carved Timber Asian Figure on Tall Stand with Basket at Rear

Est. 50 - 80
40 Timber and Cast Iron Childs Garden Bench

Est. 50 - 80
41 Pair of 3 Section Decorator Room Dividers/Screens

Est. 60 - 100
42 Asstd Lot of Kitchen Enamel

Est. 60 - 100
43 2 Vintage Persinware Kitchen Scales + Plated Conserve Stand As Is

Est. 40 - 70
44 Stacking Set 5  Nally Retro Kitchen Cannisters

Est. 40 - 60
45 Asstd Lot of Tremar Pottery Kitchenware

Est. 20 - 40
46 Large Art Deco Garden Wall Vase

Est. 40 - 60
47 Mid Century Scheurich W.German 1 Handled Vase with Original

Sticker

Est. 30 - 60
48 Lot of Matching Local Art Pottery Pieces Blue

Est. 30 - 50
49 Lot of Matching Local Art Pottery Pieces Red

Est. 30 - 50
50 16 Vintage Pressed Cranberry Glasses

Est. 25 - 40
51 Heavy Leadlight Table Lamp with Cast Metal Base

Est. 60 - 90
52 2 Vintage Carnival Style Glass Bowls - Green & Gold

Est. 40 - 80
53 Asstd Lot of Vintage Mason's Flatware

Est. 30 - 50
54 Vintage Red Cedar Spinning Wheel

Est. 80 - 140
55 Large Ceramic Elephant Stand/Stool

Est. 100 - 160
56 Large Ceramic Mid Century W.German Planter

Est. 40 - 70
57 Pair of Vintage Brass Candelabra with Glass Drops - 1 As Is

Est. 50 - 80
58 Two Mid Century W.German Glazed Vases

Est. 50 - 80
59 Set of 6 Mid Century Swirl Milk Glasses in Blue

Est. 40 - 60
60 Two Mid Century W.German Brown Glazed Vases

Est. 50 - 80
61 Vintage Aqua Carnival Glass Strawberry Bowl

Est. 50 - 80
62 Asstd Lot of Glazed Bonsai Pots and Dishes

Est. 50 - 80
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63 2 Vintage Wicker Baskets - 1 with Leather Handle
Est. 40 - 80

64 Vintage Boxed Noritake Tea Set
Est. 20 - 30

65 Lot of USA Ball Mason Jars and Caps
Est. 30 - 50

66 Air Core Cook Pots
Est. 40 - 70

67 Large Asstd Lot of Wicker Baskets and Trays
Est. 40 - 60

68 Large Gilt Frame + 2 Vintage Pressed Timber Frames
Est. 30 - 50

69 Asstd Lot of Timber Crates
Est. 40 - 60

70 Vintage Kenwood Chef + Boxed Mixer
Est. 30 - 50

71 Large Asstd Lot of Vintage China - Tall Jug As Is
Est. 30 - 50

72 Table Top Paper Cutter
Est. 50 - 80

73 Large Asstd Lot of Vintage China inc. Minton, Wedgwood, Italian
etc

Est. 50 - 80
74 Large Asstd Lot of Cutlery, Brass & Copper Items etc

Est. 50 - 80
75 Vintage Hand Woven Wool Runner from Pakistan with Red Geo

Design

Est. 200 - 350
76 Vintage Brown White Cow Hide

Est. 200 - 350
77 Finely Woven Floor Rug Persian Design

Est. 80 - 150
78 Georgian Tilt Top Wine Table on Tripod Legs

Est. 120 - 200
79 Small Corner Table with False Drawers

Est. 30 - 50
80 2 Signed and Gilt Framed Small Oil Paintings

Est. 40 - 80
81 Lare Timber Framed  Antique Masonic Lords Prayer Print

Est. 60 - 120
82 Large Framed Hand Coloured Italian Lithograph

Est. 50 - 80
83 Framed Photolithograph Behind Glass- The Olgas by Henk Guth -

dated 1995

Est. 30 - 60
84 XL Framed Original Oil Painting by Wolfgand Lammle

Est. 200 - 400
85 Large Framed Italian Lithograph

Est. 50 - 80
86 Vintage Framed and Signed Ltd Edition Print of a French Chateau

Est. 40 - 60
87 Silver Framed and Signed Vintage Print - The Bird

Est. 50 - 80
88 Antique Carved and Gilded 3 Piece Timber Framed Salon Setting

Upholstered in Gold Brocade - From the Estate of Queen Olga of
Wurttemberg

Est. 1,000 - 3,000
89 Antique  Heavily Carved French Cherrywood Cupboard - Requires

Minor Restoration

Est. 400 - 700
90 Huge Anglo Indian Teak Sea Chest with Brass Handles and Fittings,

Original Lock and Key + Ball Feet (Inside)

Est. 300 - 500
91 Vintage Timber and Gesso Oval Mirror

Est. 30 - 50
92 2 Gilt Frames with Prints + Framed Signed Oil Painting

Est. 20 - 40
93 Vintage Oak Drop Leak Gate Leg Table

Est. 80 - 140
94 Carved Teak Framed Balinese Prison Mirror

Est. 60 - 100

95 Drum Tripod Wine Table
Est. 40 - 75

96 Pair of Anglo Indian Metal Wrapped Ramshead Dowry Chairs
Est. 150 - 220

97 Samsung UHD Curved Screen TV
Est. 200 - 350

98 Vintage 2 Drawer 2 Door Timber Cupboard
Est. 50 - 100

99 Large 2 Drawer 3 Door Cypress Pine Buffet from Recycled Timbers
with Iron Mounts and Presseds Tin Panels

Est. 300 - 500
100 Vintage Art Deco Style 2 Door Cupboard with Shelves Inside

Est. 80 - 140
101 Huge Vintage Framed Burmese Padded & Sequinned Tapestry

Depicting the Zodiac

Est. 100 - 200
102 Vintage Childs Rocking Chair

Est. 40 - 70
103 Antique Canadian Maple Dining Table with Extending Leafs on

Castors for Restoration

Est. 100 - 200
104 Indian Teak Padded Camel Stool with Brass Inlay

Est. 80 - 150
105 Asstd Lot of Linen, Lace and Damask Tablcloths, Runners etc

Est. 40 - 60
106 Part Royal Albert Old Country Roses Dinner Set inc. 6 Each Dinner

and Tea Plates & Bowls + 5 Cups & Saucers

Est. 300 - 500
107 Pair of Large Floor Standing Decorator Vases

Est. 50 - 100
108 Machine Woven Rug in Green Tones - 2000mm x 2900mm

Est. 50 - 80
109 Antique French Stripped Pine Single Wardrobe

Est. 200 - 350
110 Asstd Lot of 6 Framed and Signed Original Oils on Canvas of Asian

Scenes

Est. 90 - 150
111 Set of 3 Small Nesting Timber Tables

Est. 40 - 60
112 3 Framed Watercolours Signed Alison Jarrett

Est. 60 - 80
113 Asstd Lot of Books on Antiques and Collecting

Est. 20 - 40
114 Pair of Carved and Painted Book Ends + Tribal Cava Bowl

Est. 30 - 50
115 Asstd Lot of Treen inc. Silky Oak Bowl + 2 Hairy Oak Pieces etc

Est. 60 - 90
116 Bose Home Entertainment System inc. Speaker & Soundbar +

Panasonic DVD & Blue Ray Players etc

Est. 150 - 300
117 Large Timber Pigeon Hole Shelves/Room Divider

Est. 120 - 200
118 Large Contemporary Solid Timber Compurer Desk with Leather

Top and Shleves by Bridgeton

Est. 150 - 250
119 Contemporary Capatains Style Office Chair

Est. 50 - 100
120 3 Large Antique Volumes Picturesque Atlas of Australasia

Est. 60 - 120
121 Large Vintage Gilt Framed Burmese Padded & Sequinned Tapestry

Est. 60 - 120
122 Contemporary Black Ball Table Lamp with BW Shade

Est. 25 - 40
123 Large Glazed Art Pottery Stirrup Vase

Est. 25 - 40
124 Vintage Solid Brass Table Lamp with Shade

Est. 30 - 50
125 Pair of Large Framed and Signed Vintage Balinese Batiks

Est. 80 - 150
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126 Two Framed and Signed Vintage Batiks 1 Balinese 1 Thai
Est. 60 - 100

127 Large Gilt Framed Signed Floral Oil Painting
Est. 40 - 70

128 2 Vintage Gilt Framed Tapestries
Est. 50 - 80

129 Asstd Lot of Vintage Embroidered Linen and Tablcloths
Est. 35 - 50

130 Vintage Patchwork Quilt in Pinks and Blues - As Is
Est. 40 - 80

131 Large Teak Stepped Display Shelves with Doors and Drawers
Est. 150 - 250

132 Lingerie Chest - Walnut w Brass fittings Made by Hickory
Manufacturing co.

Est. 200 - 350
133 Tempur Aspire Elite  Electric Double Bed with Memory Foam

Mattress - Less than 2 Years Old

Est. 300 - 500
134 Machine Woven Rug in Green Tones - 2000mm x 2900mm

Est. 50 - 80
135 Large Coalport Countryware Dinner Service - App. 48 Pieces

Est. 200 - 400
136 Set of 6 Recycled Timber Dining Chairs

Est. 60 - 120
137 Thick Recycled Kauri Pine Refrectory Dining Table

Est. 250 - 400
138 2 Large Floor Standing Ceramic Vases

Est. 40 - 80
139 Timber Collectors Cabinet on Legs - Top Drawers Section Lifts Off

Est. 100 - 200
140 Timber and Brass Lamps - Face Motifs

Est. 50 - 100
141 Pair of Contemporary Asian Vases

Est. 40 - 60
142 2 Pairs of Silver Plated Candlesticks

Est. 40 - 60
143 3 Piece Vintage Sadler Crinoline Lady Tea Set

Est. 80 - 140
144 Vintage Atkinson Bros Silver Mounted Etched Wine Carafe

Est. 25 - 50
145 3 Piece Vintage Sadler Country Cottage Tea Set

Est. 80 - 140
146 3 Pieces of Vintage Ceramic Souvenir Ware - Adelaide & Edinburgh

+ Vintage Souvenir Flags

Est. 30 - 60
147 Vintage Marigold Carnival Glass Ruffle Edge Tall Vase + 3 Footed

Flower Bowl

Est. 80 - 150
148 2 Pieces of Vintage Sadler Cottages Tea Set

Est. 50 - 80
149 4 Pieces  Vintage Green Depression Glass + Large Marigold

Carnival Glass Jug with Crack + Cottage Ware Teapot with Hairline

Est. 50 - 80
150 Large Royal Albert Old Country Roses English Buffet Collection 3

Section Server

Est. 40 - 80
151 Asstd Lot of Local Art Pottery Pieces

Est. 40 - 80
152 Asstd Lot of Vintage Baby Clothes, Embroidery etc

Est. 25 - 40
153 Contemporary Roccoco Style Carved Timber Mirror

Est. 60 - 80
154 Asstd Lot of Costume Jewellery

Est. 20 - 30
155 Christian Dior Brooch

Est. 20 - 40
156 Sterling Silver Oroton Necklace

Est. 30 - 50

156A Sterling Silver Cufflinks w Star Sapphire + Silver Cufflinks w
Mother of Pearl

Est. 30 - 50
157 Sterling Silver Fob Necklace and Matching Bracelet

Est. 60 - 100
158 Sterling Silver Charm Bracelet

Est. 80 - 120
159 1 Chunky Sterling Silver Bracelet + 1 Other

Est. 50 - 75
160 3 Vintage Brooches - 1 9ct Gold

Est. 60 - 100
161 18ct Yellow Gold and Amethyst Necklace with 5 Bezel S

Est. 1,500 - 2,000
162 Sterling Silver Ring with Natural Uncut Peridot

Est. 30 - 50
163 Sterling Silver and Amethyst Earrings

Est. 30 - 50
164 Pair of 14KT Gold and Ruby Earrings

Est. 50 - 890
165 Sterling Silver and Smokey Quartz Pendant

Est. 25 - 50
166 Sterling Silver Ring with Natural Uncut Tanzanite

Est. 40 - 60
167 Sterling Silver and Salt Water Tahiti Pearl Pendant

Est. 30 - 50
168 Pair of Sterling Silver Earrings with Natural Uncut Aquamarines

Est. 30 - 50
169 Antique Pectoral Cross - App. 200 Years Old - Found Metal

Detecting in Baltics

Est. 30 - 50
170 Campo Del Cielo Iron Meteorite from Argentina Pendant

Est. 40 - 60
171 3 x Agoudal Iron Meteorites from Morrocco

Est. 30 - 60
172 0.27 Carat Diamond Gemstone

Est. 100 - 200
173 20 Carats of Blue Topaz Gemstones

Est. 40 - 75
174 21 Carats of Emerald Gemstones

Est. 50 - 80
175 23 Carats of Cabochon Cut Amythyst Gemstones

Est. 50 - 80
176 20 Carats of Opals Solid Gemstones

Est. 50 - 80
177 5 Carats of Tanzanite Gemstones

Est. 40 - 75
178 31 Carats of Opal Doublet Gemstones

Est. 40 - 75
179 22 Carats of Sapphire Gemstones

Est. 40 - 75
180 Collection of Cast Metal Nuts Marked DSP

Est. 100 - 150
181 Carved and Signed Timber Netsuke with Dragon, Ox, Rat etc

Est. 150 - 250
182 Carved and Signed Timber Fisherman Netsuke

Est. 150 - 250
183 Carved and Signed Timber Rats and Mushroom Netsuke

Est. 120 - 200
184 Carved Timber Bulldog Netsuke

Est. 100 - 200
185 Carved and Signed Timber Double Turtle Netsuke

Est. 150 - 250
186 2 Vintage Marcasite Watches - 1 Working

Est. 80 - 150
187 Rado Diastar Ladies Watch 153.0259.3 Gold Coloured S/Steel Strap

- New Battery

Est. 300 - 500
188 Rado Diastar Ladies Watch 153.0249.3 Black & Gold Coloured

S/Steel Strap - New Battery

Est. 300 - 500
189 2 Atlas Mountain Aura Crystal Geodes

Est. 50 - 80
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190 Vintage Leather Coin Purse + Cheroot Holder
Est. 80 - 120

191 2 Vintage Brass Plumb Bobs - 1 Winds into Case
Est. 50 - 100

192 3 Vintage Brass Plumb Bobs
Est. 60 - 120

193 6 RACQ Motorfest Annual Enamelled Car Badges
Est. 60 - 120

194 8 Enamelled Motoring Club Car Badges inc. RACQ Centenary & 50
Year Badges, NT, Tas, Canberra etc

Est. 80 - 150
195 Old Yugoslavian Banknote Collection inc. High Inflation Era

Banknotes - App. 15

Est. 50 - 100
196 2 Old German Bond Cerificates

Est. 30 - 60
197 Antique Framed Original 1945 Tom & Jerry Production Drawing

Flirty Birdy signed by William Hanna & Joseph Barbera

Est. 100 - 200
198 Vintage Australian Drip Glazed Pottery Vase Incised McHugh

Tasmania 1935

Est. 100 - 200
199 Vintage B&G Porcelain Polar Bear #1692 Denmark Signed NN artist

Est. 120 - 200
200 Beswick Beatrix Potter Figurine Goody and Timmy Tiptoes c1986

Est. 60 - 90
201 Bronze Bald Eagle Head Sculpture on Marble Plinth

Est. 120 - 200
202 Boxed Sterling Silver Reproduction Seat Top Spoon - App. 31.2g

Est. 60 - 100
203 Antique Sterling Silver Bon Bon Dish - Hallmarked Sheffield 1884 -

App. 79.9g

Est. 120 - 160
204 Antique Sterling Silver Sugar Bowl - Hallmarked London 1884 -

App. 204.6g

Est. 180 - 260
205 Antique Sterling Silver Christening Cup - Hallmarked London 1879

- App. 201.7g

Est. 180 - 260
206 Asstd Lot of Unusaul Antique Victorian Cards - App. 20

Est. 40 - 70
207 Asstd Lot of App. 20 Vintage Risque Postcards + Vintage Photos inc.

Roy Rogers, Bert Hinckler and Hopalong Cassidy

Est. 50 - 100
208 Asstd Beatles Memorabilia inc. 1964 Studio Photo, Program, Ticket

and Signed Photo of Paul

Est. 50 - 100
209 Asstd Lot of  Rock Specimens inc. Opal, Fossils etc

Est. 40 - 70
210 3 Calymene Trilobite Fossils from Morocco

Est. 50 - 80
211 400 Million Year Old Trilobite Fossil from Morocco

Est. 30 - 50
212 2 Titanium Coated Aura Crystals

Est. 30 - 50
213 Pair of Enamelled Brass Foo/Temple Dogs

Est. 80 - 150
214 Carved and Gilded Large Recumbant Buddha

Est. 80 - 150
215 Bronze Naked Snake Charmer on Marble Plinth

Est. 250 - 400
216 Large Indian Brass 2 Handled Repousse Urn with Animal and Gods

Decorations + Tall Incided Brass Vase

Est. 150 - 250
217 XL Brass Thai Dancer Statue - App. 1100mm Tall

Est. 400 - 600

218 XL & Heavy Brass Asian Elephant with Mahut Rider - App. 750mm
Long x 600mm Tall

Est. 500 - 750
219 Tall Enamelled Stoneware Vase with Applied Decoration - As Is

Est. 50 - 90
220 Large Nob Creek Pottery Cobb & Co Stage Coach with 2 Horses & 3

People

Est. 150 - 250
221 Nob Creek Pottery Ned Kelly Figuring on Timber Plinth

Est. 40 - 75
222 Large Ceramic Sculpted Egyptian Lady Figure with Headdress -

Signed Midge

Est. 150 - 300
223 Large Vintage Harrison Bros. & Howson Silver Plated 12 Place

Setting Alpha Pattern Cutlery Set. C1935 - 14 Pieces per Set Plus
Carving Set, Ladle & Spoons . App. 175 Pieces

Est. 350 - 500
224 Vintage Aboriginal Painted Turtle Shell - Excellent Condition

Est. 1,500 - 1,800
225 Vintage Turtle Shell - Excellent Condition

Est. 500 - 750
226 Antique Avery Brass Portable Gold Scales in Timber Box with

Original Troy Weights

Est. 180 - 250
227 French Bronze Owl on Stone Plinth - Signed Milo - With Copper

Paris Guarantee Medallion

Est. 120 - 200
228 Large Campo Del Cielo Meteorite Rock - 5kg +

Est. 500 - 1,000
229 Large Antique Timber Cased Station/School Clock - Working Order

Est. 150 - 300
230 Antique Timber Cased Ansonia Mantle Clock - Runs - Needs Service

Est. 80 - 150
231 Faux Marble Timber USA Mantle Clock - Converted to Quartz

Movement

Est. 60 - 120
232 Contemporary Gilt and Bevelled Mirror Stand

Est. 40 - 60
233 Vintage Fitted Silky Oak Cutlery Box with Marquetry Top - No

Cutlery

Est. 50 - 80
234 Vintage Timber Hat and Brim Block

Est. 70 - 120
235 Vintage Timber Box with Shoe Shine Eqpt inc. Brushes & Polishes

Est. 30 - 50
236 Large Vintage Chrome Lucas King of the Road Headlight Mounted

on Timber Plinth - Require Re-wiring

Est. 50 - 80
237 Collection of Vintage Bottles - Mainly Poisons & Pharma

Est. 40 - 70
238 Vintage Oak Cased Silver Plate 6 Place Cutlery Set

Est. 150 - 250
239 Vintage Desk Top Flight of 6 Drawers

Est. 150 - 250
240 Vintage Lined Timber Jewellery Box - As Is

Est. 40 - 70
241 Asstd Lot of Asian Brassware inc. Gong, Elephant, Temple Bell Etc

Est. 40 - 70
242 Decorator Oval Mirrored Tray

Est. 30 - 60
243 Pair of Large Carved Timber and Sequin Dressed Puppets

Est. 100 - 200
244 Chinese Blue and White Ceramic Tub Stool

Est. 60 - 120
245 Antique Original Tooheys Ltd Large Timber Barrel with Original

Tooheys Sydney Brass Tap Holder

Est. 200 - 350
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246 Antique Queensland Egg Board Timber Box with Hinged Lid
Est. 80 - 150

247 5 Large White Enamel Industrial Lamshades (Unused) + Small
Green Used + Fittings

Est. 100 - 200
248 Holcroft Cook Pot - 32 pints - no lid

Est. 50 - 80
249 Sunrise Milk Can Converted to Letter Box

Est. 50 - 80
250 14" Albion Camp Oven with Lid  - Holes Drilled in Lid

Est. 80 - 130
251 Antique Nth African Camel Saddle Stool Rest

Est. 500 - 1,000
252 Vintage PNG Clay Cooking Pot on Later Stand

Est. 40 - 80
253 Asstd Lot of  25+ Large Admiralty Navigational Charts of

Worldwide Ports

Est. 50 - 100
254 Sturdy Wicker Picnic Basket + Vintage Buka Style Basket

Est. 40 - 80
255 Flight of 3 Antique Sewing Machine Drawers

Est. 50 - 80
256 Long Vintage Timber Model Ship Crate

Est. 40 - 70
257 Vintage Royal Typrewriter for Restoration

Est. 30 - 60
258 Vintage Hat Box

Est. 40 - 60
259 Vintage All Leather Gladstone Bag

Est. 40 - 60
260 Antique Carved and Upholstered Revolving Piano Stool for

Restoration

Est. 50 - 100
261 Boxed Thai Bronze Cutlery Set

Est. 60 - 100
262 Red Cedar Blanket Box with Hinged Lid

Est. 120 - 180
263 Asstd Lot of Vintage Blacksmiths Tools inc. Tongs, Hammers,

Swages etc

Est. 100 - 180
264 Asstd Lot of Mainly Hand Forged Vintage Pick Heads

Est. 70 - 140
265 Asstd Lot of Vintage Hammers and Heads

Est. 50 - 80
266 Antique German Mezon The Wonder Button Accordion in Original

Case

Est. 50 - 80
267 Asstd Lot of Vintage Plated Cutlery

Est. 30 - 60
268 5 Kilos of Quartz Crystal Geodes from Atlas Mountains in Africa

Est. 30 - 60
269 Antique Cast Iron Sunshine Harvester Seat with Buy Australian

Motto

Est. 150 - 300
270 Asstd Lot of Vintage Adze Heads - Most Marked

Est. 70 - 150
271 Asstd Lot of Vintage Saws

Est. 50 - 80
272 Vintage .303 Ball Timber Ammo Box

Est. 40 - 60
273 Rare Large Original Enamelled Steel Columbia Records Advertising

Sign in Excellent Condition

Est. 500 - 750
274 Vintage Painted Aboriginal Child Figure with Koala - As Is -

Inscribed on Base N.W. - NSW

Est. 100 - 160

275 Large Ancient Aboriginal Bread Board Grinding Stone from
Cooopers Creek Area

Est. 80 - 150
276 Tall Vintage Painted Aboriginal Female Statue - Base Inscribed Red.

Des No. 44853 N.S.W

Est. 150 - 300
277 Asstd Lot of 18 Mixed Mainly Marvel Comics

Est. 40 - 80
278 5 x Marvel Spider Island Comics

Est. 25 - 50
279 Set 1-7 Earth 2 Society by DC Comics

Est. 30 - 60
280 Asstd Lot of 6 x Marvel Avengers Comics

Est. 30 - 50
281 Asstd Lot of 5  Comics in Thors, X-Men Legacy, Belladonna etc

Est. 25 - 40
282 Box of Assorted Household Tools

Est. 30 - 60
283 2 Vintage Willow Eskys

Est. 30 - 50
284 2 Boxes Interesting Bric-a- Brac inc. Mirrors, Ceramics, Crystal,

Cutlery, Baskets and Trays

Est. 50 - 80
285 Large Lot of Mainly Ironstone Blue Nordic Flatware

Est. 50 - 80
286 Lot of Hessian Coffee Sacks

Est. 20 - 40
287 Asstd Lot of Textiles, Linen, Throws Etc

Est. 40 - 80
288 3 Display Cases with Collection of Spoons

Est. 40 - 80
289 Royal Doulton Romance Collection Dinner Setting Michelle Pattern

Est. 50 - 100
290 Asstd Lot of Timber Boxes, Shelves and Dresser Drawers

Est. 50 - 100
291 Vintage Timber Childs Rocking Horse and Chair

Est. 20 - 30
292 Timber Kitchen Cabinet with Heart Motif

Est. 20 - 30
293 Box of Vintage White Ceramic Door Handles

Est. 30 - 50
294 Vintage Tall Pink Vaseline Glass Vase with Ruffled Edge + Later

Blue Bohemian Glass Vase

Est. 40 - 60
295 Asstd Lot of Cocktail Shakers and Barware

Est. 20 - 30
296 3 Pieces of Vintage Green Glass inc. Bakelite Lidded Flour Jar

Est. 30 - 50
297 Vintage Cherub Wall Mounted Brass Bell

Est. 40 - 60
298 Asstd Lot of Vintage English China Sandwich Plates Etc

Est. 25 - 40
299 Vintage Musical Toby Jug, Pates V56 Lustre Seagull Vase + Black

Lustre Pottery Bowl

Est. 50 - 75
300 Vintage Mounted  Ammunition Shell with Inscribed Brass Plaque

c1957

Est. 40 - 70
301 Vintage Cast Art Nouveau Style  Dish + Vintage Ribbed Water Flask

Est. 30 - 50
302 Collection of Ceramic and Glass Swans and Owls

Est. 50 - 80
303 Asstd Lot of Local Art Pottery Pieces

Est. 30 - 50
304 5 Vintage Film Review Books + Reproduction 1906 Sears Cat. &

Vintage NSW Immigration Guide

Est. 30 - 60
305 3 x ADF Timber Wall Plaques - 2 RAAF + HMAS Melbourne

Est. 60 - 120
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306 Asstd Lot of Ceramic Cookie Jars, Tea Pots, Chook Egg Basket &
Juice Squeezer

Est. 50 - 80
307 Asstd Lot of Ceramics, Cutlery, Plated Trays Etc

Est. 25 - 40
308 Large Thai Blue and White Dinner Service

Est. 30 - 60
309 Large Heavy Mahogany Framed Wall Mirror

Est. 60 - 100
310 Large Framed and Mounted Career Record of Don Bradman

Est. 60 - 120
311 Full Size Signed and Box Framed Don Bradman Cricket Bat  with

Career Records + Certificate

Est. 150 - 300
312 2 x Astronomical Telescopes with Tripods

Est. 40 - 80
313 Signed Framed Photo of Ian Thorpe Commemorating 1998 World

Record

Est. 50 - 80
314 4 x Military Baseball Caps + Vintage Felt Slouch Hat

Est. 50 - 80
315 Vintage Microphone Holder

Est. 30 - 50
316 Original Vintage Qantas V-Jet Passenger Holdall + Signed Anset

Football

Est. 100 - 160
317 3 Collectable Official 007 Cars in Original Boxes

Est. 100 - 150
318 3 Brown Glass Demi Johns + Similar in Clear Glass with Lid

Est. 30 - 60
319 Lot of Vintage Footrot Flats Books

Est. 50 - 100
320 Lot of Vintage Jolliffe's Outback Books & Calendars

Est. 80 - 120
321 3 Collectable Official 007 Cars in Original Boxes

Est. 100 - 150
322 Asstd Lot of Carved Timber Animals and Birds inc. Horses & Owls

Est. 50 - 80
323 Asstd Lot of Vintage Bottles

Est. 20 - 40
324 Assorted Vintage Space Lego with Instructions 

Est. 40 - 60
325 Assorted Vintage Space Lego with Original Instructions 

Est. 100 - 300
326 Vintage Brass Fire Iron Set - Shovel Needs Minor Repair

Est. 50 - 80
327 White Metal Hookah Pipe

Est. 30 - 50
328 Large RACQ Perspex Blister Lens

Est. 100 - 160
329 Reproduction Screen Printed on Steel Cyclops Ad Sign

Est. 30 - 50
330 Pair of Small Stainless Steel Yacht Bollards

Est. 40 - 60
331 2 Large & 2 Smaller Bristol Blue Glass and Chrome Diana Tankards

Est. 100 - 150
332 Vintage Green Glass Jug and Six Matching Glasses

Est. 30 - 50
333 2 Wall Clocks   - 1 Driftwood 1 Burl

Est. 40 - 60
334 Assorted Vintage Space Lego with Instructions 

Est. 80 - 200
334a Assorted Vintage Space Lego with Instructions 

Est. 80 - 200
335 Asstd Lot of  20+ Large Admiralty Navigational Charts of

Worldwide Ports + Other Similar

Est. 50 - 100
336 Corningware Roasting Pan and Lidded Caserole

Est. 50 - 80

337 Vintage Japanese Musical Monkey Automaton + Vintage Teddy
Bear

Est. 40 - 80
338 Asstd Lot inc. Vintage Teddy - No Ears, Vintage Panda + Original

Pat.L Bear

Est. 40 - 80
339 Early 1900's Antique Jewellery/Collectables Display Cabinet from

the original Museum of Brisbane

Est. 300 - 500
340 3 Well Framed Prints of the Battle of Britain Memorial Flight

Aircraft

Est. 60 - 120
341 Asstd Lot of Steel Toolboxes and Cases + 2 Suitcases

Est. 50 - 100
342 Large Glass Fronted Travelling Display Case with Key

Est. 50 - 100
343 Large Lot of Vintage Space Lego with Instructions and Spare Pieces

Est. 100 - 300
344 3 x Vintage Wood Planes inc. Steel Stanley/Bailey No.6

Est. 60 - 100
345 Collection of Knives Used in Pen Making

Est. 40 - 60
346 3 Vintage Branding Irons

Est. 30 - 60
347 Asstd Lot of Vintage Pick and Hammer Heads - Some Marked

Est. 50 - 100
348 Rare Cast Steel Cats Head Farriers Turning Hammer by Bradeslt

Est. 80 - 140
349 Vintage Forged Axe

Est. 50 - 80
350 Vintage 4.5lb Hytest Forged Steel Axe

Est. 75 - 120
351 Vintage 2.5lb Hystest Steel Axe

Est. 60 - 100
352 Pair of Vintage Glass Domed Lights on Steel Shafts

Est. 40 - 80
353 Vintage German Hohner Pressed Timber Button Accordion

Est. 40 - 80
354 Vintage Engine Coil Tester + Vintage Auot Voltmeter

Est. 40 - 80
355 Vintage Mettler Toledo H800C Electronic Balance Scale with Doors

+ Gem Sizing Discs etc

Est. 150 - 300
356 Asstd Lot of Vintage Spanners

Est. 40 - 70
357 Asstd Lot of Woodworking Chisels

Est. 30 - 50
358 Large Asstd Lot of Vintage Adjustable Spanners

Est. 80 - 150
359 Asstd Lot of Vintage Ring Spanners

Est. 40 - 70
360 Vintage Japanese Carbide Lamp

Est. 30 - 50
361 Vintage Bailey/Stanley No. 34 Transitional Wood Plane

Est. 60 - 100
362 2 Wooden Sheathed Samurai Swords on Timber Display Stand

Est. 80 - 150
363 Life Size Replica of the FIFA Soccer World Cup - It's Coming

Home!

Est. 50 - 100
364 2 Vintage Tonka Toys

Est. 30 - 60
365 Vintage Steel Bin with Lid + Large Heavy Vintage Aluminium Tub

Est. 50 - 80
366 Asstd Ltd of Barware Ashtrays, Jugs, Miniatures etc

Est. 50 - 80
367 Vintage NSW 1 Litre Oil Bottle With Caltex Plastic Funnel As Is + 1

Gallon BP Super Visco Static Oil Tin

Est. 50 - 80
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368 Large Box Lot of Camera and Lens Cases
Est. 20 - 50

369 3 x 2 Man Vintage Cross Cut Saws
Est. 80 - 150

370 Large Timber Boat Fishing Reel & Clamp
Est. 40 - 60

371 2 Vintage Button Accordions - 1 I Box - For Restoration or Display
Est. 50 - 80

372 Box Lot of Vintage Hand Drilling Brace's
Est. 100 - 200

373 4 x Vintage Timber Tennis Raquets with Presses
Est. 40 - 60

374 Vintage Rope Handled Timber Ammo Box
Est. 25 - 40

375 2 Vintage Cross Cut Saws
Est. 40 - 80

376 Vintage Tall Silky Oak Vase + Red Cedar Tazza
Est. 30 - 60

377 Chinese Red Wool Runner
Est. 80 - 150


